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Uživatelé Binance nyní mohou snadno převést svá aktiva přímo na své účty Blackcatcard,
která umožňuje pohodlně převést USDT na EUR jen několika kliknutími. Navíc lze tyto
prostředky použít pro nákup zboží a služeb jak online, tak offline s pomocí Blackcatcard.

Tento snadný proces potěší kryptoměnové nadšence, kteří chtějí využívat rychlé a jednoduché
transakce. Nabízí mobilní bankovnictví vytvořené pro uživatele kryptoměn, včetně platebních karet a
osobním IBANem. Plynulý převod z kryptoměn na eura jim ušetří peníze i čas. Velkou výhodou pro
uživatele je možnost okamžitě používat svá digitální aktiva pro běžné platby.

Binance Pay a Blackcatcard nabízí uživatelům řadu výhod. Společně poskytují bezplatnou platební
kartu obyvatelům zemí EHS bez dalších nákladů na vydání. Navíc karta může být doručena kdekoli
po světě zdarma, bez ohledu na bydliště uživatele.

Uživatelé navíc získají personalizovaný IBAN pro každodenní finanční operace, včetně odesílání a
přijímání plateb, zdarma. SEPA platby jsou aktuálně dostupné, zahrnují jak příchozí, tak odchozí
transakce. Blackcatcard navíc nabízí uživatelům odměnu 4 % p.a., která jim umožňuje získat určitou
částku na svých účtech na konci každého měsíce, pokud splní určité požadavky, 0,5% cashback na
všechny nákupy kartou, 2% cashback na Amazonu a 5% cashback na Google Play*.

Aby klienti mohli využívat tyto funkce, musí si nejprve založit účet u Binance a úspěšně projít plným
ověřením identity (KYC) pomocí pasu nebo řidičského průkazu. Následně se přihlásit prostřednictvím
mobilní aplikace Blackcatcard a postupovat dle instrukcí poskytnutých v průvodci (ODKAZ). Pokud
nemají účet Blackcatcard, měli by se zaregistrovat na oficiálních webových stránkách. Doplnění
zůstatku Blackcatcard prostřednictvím Binance Pay je možné pouze převodem USDT na EUR.

‘‘Spolupráce mezi Blackcatcard a Binance Pay představuje další krok k přetváření bankovnictví
digitálního věku. Díky našim společným snahám nyní mohou naši klienti používat kryptoměny jako
platební řešení pro každodenní výdaje, a zároveň si užívat spolehlivost tradičních peněz,’’ řekl Igor
Koroshev, CMO společnosti Blackcatcard.

‘‘Spolupráce s Blackcatcard představuje další krok v poskytování uživatelům Binance dalších
možností pro platby kryptoměnami prostřednictvím Binance Pay. Neustále usilujeme o průkopnictví
a dodávání inovativních řešení, která umožňují každodenní použití kryptoměn," řekl Kyrilo
Khomiakov, regionální šéf pro střední a východní Evropu a střední Asii. "V naší vizi by měl každý mít
svobodu spravovat a využívat své finance kdykoli a kdekoli. Buďte ujištěni, že neustále pracujeme na
zjednodušení používání kryptoměn a na rozšiřování finanční svobody všem uživatelům Binance.’’

Blackcatcard bude dostupný pro uživatele Binance v Česku, stejně jako v Rumunsku, Maďarsku,
Estonsku a Lotyšsku.
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